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Inovacijske aktualnosti

Kao promocija inovacijskog procesa 
i ljudi koji su svojim idejama učinili 
prepoznatljivim našu kompaniju u 
korporaciji Ericsson, ali i puno šire, 
tokom lipnja u našem Razvojno-
istraživačkom centru postavljen je 
Inovacijski zid slave.  Zid prezentira 
najvažnije ideje proistekle iz Razvojno-
istraživačkog centra, a koje su obilježile 
zadnjih 10 godina. Jedna od svakako 
najvažnijih ideja je SIP na AXEu, autora 
Vlade Vrlike, koja je izvedena kroz 
pobjednički prototip na Ericssonovom 
natjecanju prototipova, a kasnije 
omogućila nastavak razvoja sustava 
baziranih na AXE-u u smjeru novih 
funkcionalnosti. Na Zidu se nalazi i ideja 
e-zdravstva, čiji su počeci bili u malom 
istraživačkom projektu.

Svaki od eksponata na Zidu slave 
predstavljen je ukratko te su nabrojani 
svi zaposlenici uključeni u aktivnosti 
oko ideje. Korištenjem tri boje vizualno 
su prezentirane ideje, patenti i patentni 
prijedlozi te pobjednici kompanijskog 
natjecanja prototipova. Broj patentnih 
prijedloga je veći od prezentiranog 
jer je dio prijedloga u fazi kad nije 
dozvoljena objava ikakvih informacija o 
prijedlogu. Inače, kreiranje Zida slave 
je bilo inspirirano idejom mr. sc. Drage 
Holuba, prijavljenom u naš inovacijski 
alat IdeaBoxes.

Pojačavanje 
inovacijskih 
aktivnosti u 
Ericssonu Bosne i 
Hercegovine
U cilju pojačavanja inovacijskih aktivnosti 
u Ericssonu Bosne i Hercegovine 
(EBA), sredinom lipnja je u Sarajevu 

održan sastanak zaposlenika na kojem 
je prezentiran inovacijski proces te 
IdeaBoxes kao novi alat za prikupljanje 
ideja. Adnan Halimić, direktor tvrtke 
i Nedžad Muhurdarević, voditelj 
inovacijskog procesa u EBA-i naglasili 
su značaj inovacija i inovativnosti, kao 
i pravih ideja koje donose prosperitet 
kako Ericssonu tako i našim kupcima. 
Sastanku je prisustvovao i dr.sc. Saša 
Dešić, voditelj inovacijskog procesa 
u Ericssonu Nikoli Tesli, koji je prenio 
iskustva u provođenju kompanijskog 
inovacijskog procesa te korištenja 
IdeaBoxes kao inovacijskog alata. 
Naglasio je da su svakako zanimljive 
i ideje koje donose uštede u internim 

procesima, alatima, metodama kao i 
unapređenja Ericssonovih produkata.

Patentne 
aktivnosti
Fokus inovacijskog procesa unutar 
Razvojno-istraživačkog centra u ovoj 
godini je na patentima tako da je 
organiziran niz prezentacija i radionica 
s ciljem dizanja svijesti o važnosti 
patenata. Cilj je značajnije povećati broj 
prijava tokom godine. Trenutna situacija 
je vrlo dobra jer su kolege Hrvoje Hadžić 
i Marko Bervanakis svojim prijedlozima 
značajno poboljšali aktualne brojeve.
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